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Шановна Вікторіє Петрівно! 

У Конституційному Суді України розглянуто Ваш лист вщ 26 серпня 
2020 року (вх. № 18/264-п.і.). 

Відповідно до частини третьої статті 42 Закону України "Про 
Конституційний Суд України" від 13 липня 2017 року № 2136-VIII 
(далі-Закон) Суд на своєму офіційному вебсайті оприлюднює: 

1) інформацію про конституційні подання, конституційні звернення, 

конституційні скарги; 

2) повідомлення про порядок денний пленарних засідань Великої палати 
та сенатів, пресрелізи, іншу інформацію; 

З) матеріали судових справ, ухвалені рішення або надані висновки щодо 

розглянутих Судом справ, окрім матеріалів закритої частини пленарних 

засідань Сенату чи Великої палати та матеріалів, які містять інформацію з 

обмеженим доступом; 

4) записи відеотрансляцій відкритої частини пленарних засідань Суду; 
5) щорічну інформаційну доповідь Суду. 
Матеріали справи розміщуються під кожним рішенням або висновком 

Конституційного Суду України на його офіційному вебсайті відповідно до 

вимог Закону (http://www.ccu.gov.ua/sites/default/files/docs/m_s_l_p_2020.rar). 
Відеозаписи відкритих частин пленарних засідань КСУ містяться на 

офіційному вебсайті Суду в рубриці "Інформація" - ,,Відеотрансляція засідань 
КСУ" - ,,Архів відеотрансляцій засідань" (http://www.ccu.gov.ua/storinka/arhiv
videotranslyaciy-zasidan-O). 

Відповідно до статті 1 Закону України "Про доступ до публічної 

інформації" від 13 січня 2011 року № 2939-VI публічна інформація - це 

відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях 

інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб' єктами 

владних повноважень своїх обов' язків, передбачених чинним законодавством, 
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або яка перебуває у володінні суб' єктів владних повноважень, шших 
розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом. 

У сі справи, що розглядалися і розглядаються Судом, містять інформацію 
з обмеженим доступом. Інформація щодо кількості закритих частин пленарних 
засідань у справах у розрізі років Судом не створювалася, а тому не може бути 
надана. 

Конституційний Суд України не створював інформацію про посилання на 

офіційному вебсайті на оприлюднені акти індивідуальної дії та їх кількість. 
Акти індивідуальної дії розміщено на офіційному вебсайті Суду відповідно до 
вимог Закону, Регламенту Конституційного Суду України та внутрішніх 

документів, що регулюють діяльність Суду. 

Відповідно до Закону кожного року Конституційний Суд України 
оприлюднює щорічну інформаційну доповідь за підсумками своєї діяльності та 

фінансового забезпечення у попередньому році. Таким чином Суд інформує 

суспільство про найважливіші аспекти своєї діяльності. З інформаційними 

доповідями за 2017, 2018, 2019 роки можна ознайомитися на офіційному 
вебсайті Суду за посиланням: http://www.ccu.gov.ua/storinka/shchorichna
informaciyna-dopovid-ksu. 

Ваш лист зареєстровано 26 серпня 2020 року за вх. № 18/264-п.і. 
На сьогодні Секретаріат Конституційного Суду України не має технічної . . . 

можливосп засвщчувати документи, що виготовляються на виконання запипв 

на публічну інформацію електронною печаткою. Тому надсилаємо скановану 

копію документа, засвідчену відповідно до чинного законодавства та 

пунктів 76-79 Інструкції з діловодства у Конституційному Суді України, 

затвердженої Розпорядженням Голови Конституційного Суду України 

№ 33/1/2019-ОД від 18 березня 2019 року. 
Скановану копію Вашого листа надсилаємо на вказану Вами електронну 

адресу. 

З повагою 

керівник Секретаріату В. М. БЕСЧАСТНИЙ 
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